



## **Сотрудник ОФСИН признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями**

Собранные Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора помощнику начальника караула ФКУ СИЗО-1 ОФСИН России по Республике Ингушетия 29-летнему Юнусу Добриеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). Следствием и судом установлено, что 27 сентября 2013 года осужденный, совместно с начальником караула - младшим инспектором отдела охраны ФКУ СИЗО-1 ОФСИН России по Республике Ингушетия, находясь при исполнении своих служебных обязанностей по охране следственно-арестованных лиц, в отношении которых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, содержащихся в специально оборудованном помещении Государственного бюджетного учреждения «Ингушский республиканский противотуберкулезный диспансер», действуя умышленно и осознавая преступный характер своих действий, из корыстной заинтересованности вывел следственно-арестованного за пределы указанного медицинского учреждения, в результате которого последний совершил побег. Приговором суда Добриеву назначено наказание в виде штрафа в размере 70000 рублей.

17 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/647763>